





tic

ZFBSKIE (P.7-7)

——

REBSKE (P77

HHERISIE (P.7-7)

EAGE: ERES
M. T2, NBR
T{EETI: 10 bar
T{ERE: -15CE+50°C
: 3.5 mm

BEREISIE (P.7-0)

ERGE: EHEES
M. TR, NBR
THEET: 10 bar
T{ERE: -15CE+50°C
: 3mm

LESIE (P.7-14)

ERGE: FEHEES
HME: TR, NBR
T{EET: 10 bar
T{EEE: -15°CE+50°C
: BUR T mERS

KA (P 7-14)

ERRE: EHEES
. Ti2%%, NBR
T{EET: 10 bar
TiEiRE: -15°CE+50°C
. BURTFming

S| (P.7-14)

ERE: EHEESR
M BEEER, NBR
THEET: 10 bar
TiERE: - 15°CE+50°C
: 2mm

I5E (P. 7-10)

EBRRG: ERES
B Tigwn
T{EETI: 10 bar
TYEEE: -15CE+50C
: AT AEES

7-4 Bllegris

BRGG: ERES
. TR
TYEET: 10 bar
TYERE: -15°CE+50C
. BRFRERS

o

ERAFEE: Tl ekFnk
M. #2EHEE, NBR
T{EEJI: 20 bar
T{EiRE: -200CE+100°C
: 12 mm




| T T —6—

SR

2yt Erge ki) Tigesy BAE (RIREBH
0659 0654 0653 0652 0655
TIRR7-7 TFR7-7 TITiEE T LR

TRg7-7 T1R57-8 T1t87-8
I B A RS
0651 0658 0656 0657
TITiEE LITiERE T L
THg7-8 Tihg7-9 T1R87-9 T1R57-9
069001 0690 02 069003 0690 04 0690 05 0690 06
R RLWH HE (K REEE (B TE (%) TE GB) =&
FEB7-10 FEB7-10 FAFR7-10 TIFB7-10 FEB7-10 TES7-11
0690 06 01 0690 07 0690 08 0690 09 0690 10 0690 11
TE D LF 3000932 kiM% (R SR KR KRR
TES7-11 T1hg7-11 TiEE7-11 TiRE7-11 TRE7-12 Ti8g7-12

TN s s TS Y

BEXFRSI RS Kit
0623 0622 2299 2299
FH37-15 RA37-15 TIE7-15 TE7-15

B

S

%6?3%} .09 0631 .01 063§;I..23 0631..03 0631..05 0631..07
-'TFW 1718 7'1'5:57 18 T1R57-18/19

L bk

0 63 1..08
TIRER
AR
TIRB7-19

Bllegris 7-5




______ nEEEN —p— [ T

B

EERAFBHSEEG 0, T, ERNBEMESHEESS. Xt

EFaE. RLARERENERENER.
“ : !f

A
=
&
op

et

FREMMEE  FEXTREMIEEDHERRAEEREK
5B RS AN AT AR I Th B

18 T RS N RE =) R

it A BRI E A 43

4 FEIR TS 3EIT T 100 % sttt 22 70578 53 3wt

475 B EI RS AR AR R AT R R E A0 T8 i 1

SR PHER QA T AERE40%
SRR | REMFSTULERERARS

B MBI, T RIRENE HEMER HIE B

/B/RA
7 718 a‘
A TSR | mRsE Be |
FHERM =28, ETFiRE = ke
BEHTRMSMEMEN, WLUARR NSNS apn | B

ABUNT 5 E i a3

AR

EHE=S
HERE: BRARN

0%10 bar

(58
(REBMEESIE)
5. 15°CE|+50°C o
Fipz5. -20°CE+80°C

Tk T2

ZHEERE

WF: TR

FAESHEBASIMTER: RESHASMTEM:

DI: 97/23/EC (PED) DI: 1910.242 (b) [OSHA] B AR

DI: 2002/95/EC (RoHS), MR I, BB E L SR

2011/65/EC F30 psi.

DI: 1907/2006 (REACH) DI: 1910.95 (b) [OSHA] et
KIA8/NAT A L BYIR 6 SR T

PRI RZ R 90 dBA.

R RAT A SEWAERITA DI: 2003/10/EC

A SEEMAMTHS: 5EmMmEEREXNER, LH

13224 /13225 / 13226. —XFEZWIT X HE X

EM. REHUNT8T dBA.

7-6 Bllegris

| B |




BHSHE

0659 @RS, THERE, HESHYE, BSPPHIRY

T ] . o —
NBEmﬁ MR, FHE c E F H L kg
G1/4 35 065900 13 20 120 223 0072

T 58, IRIBEDSRTE KA AR HINPTR R I24L.

ARYEIR T oL B IR 2 4 Q
R Nmin) 475 Nimin
500 471 475 .
= Jé_tbj]' II'I'I 82 dBA
H 400 ar

0 326 OSHA 1910.242 (b)
OSHA 1910.95 (0)
200

= 2008/10/ECHE S+
100 EoRAnNRIERS/NETLLLE,
2 MEMEBIFERE.
0 — IRFE
0 10 20 0 ) 50 (mm)
0654 =&RSH, TH&EHE, BSPPRIZY
THRH, WS, NBR c & F HHI L L1 kg
G1/4 3 0654 0013 20 117 35 148 73 0.189
Wi AR R S SR AINPTEL = @
L L1 HRIBIRFALE LR 2R Q
S (N/min) 250 Ni/min
500
B Ml o0
400 ar
e 0SHA 1910.242 (b)
w0 234 - 0SHA 1910.95 (o)
200 118 2003/10/ECHE % -
100 THREXAPERE.
0 WFAE
0 10 20 30 ) 50 (mm)
0653 YgeBIste, THEE, WEESHENE, BSPPRIZY
THH, RS, NBR c o1 &) F H HI L kg
G1/4 M12x1.25 0653 66 13 20 17 34 147 0144
REFEBURT AT AR RE, =R B
L AR E RS
HA ARBIRFALE SH AR BT Q
F=H SN 120 Nymin
ci 500
£ il o ENEREN
H 400 a R PIES
A oF w % OSHA 1910.242 (p):
200 - - BUA T W f 220
. 0SHA 197095 (o)
; 2008/10/ECHE % -
0 WFME AEERBIFEFRE.
0 10 20 30 40 50 (mm)
BXIRE KREE e . A=
(A%E+/-10%) Uil 180 15744 = ¥R S

®

A f 1

y I A

THERE: HREBHEHISE REEE, [EIMEKEI0.5 bar

Alegris 77

o



BHSHE

0652 @RAESH, THERE, TEESHAGN, BSPPRIZY

THK, HEH. NBR c ot B F H HI L kg
G1/4 M12x1.25 06526613 20 117 34 147 0.163
T EAFHEBUR T BT A I A28 B
L 7= R WS
H1
= :{ Q BURTF g 25
ct Illlln gdA  EMEEREE
‘ " hiz=1t -1
\ 0SHA 1910.242 (b):
C™ \OF BUR T R By 288
0SHA 1910.95 (o)
2003/10/ECH5 % :
EokanRiEmhe/NAT L E,
MEMBIHERE.
0655 BRESH, LHEE, EESFENE, BSPPRIZL
THEEK, BESR. NBR c ct & | F HHI L kg
' G1/4 M12x1.25 06556613 20 117 37 145 0014
alegr’s o R FHEBURT BT F IR Ry 288
7 R A M
Hi Q BURTF g 28
Illlln 8o dBA  FEMIEIRE
bzl
H
OSHA 1910242 (o):
BURTF g R 2L 5
OSHA 1910.95 (5)
2003/10/EC35 %+
Eokan RAEfms/ N E,
MEMBIHEFRE.
0651 BRANSH, THEE, fREBE, BSPPRIZEY
TEEE, R, NBR c & F HHI L L1 kg
G1/4 2.5 065166 13 20 117 34 147 10 0.168
g SRER
HRABIR F LB ST R B _
e Nimin) 327 NIi/min g;ﬂ;ﬂéﬁﬂ%}
o0 II'I'I 86 dBA
400
2 EN: 0SHA 1910.95 (5)
20
30 2 6 bar 2003/10/ECHE S :
200 17 FokanRaEmhe/NATLLE,
. MHEREIPERE.
0 ' RECE
0 10 20 30 4 50 (mm)

7-8 Bllegris




BRI

0658 @mmRISH, L&, BB, BSPPRIRY

TH2YEE, $EEE, NBR

cw H

F H HI L L1 kg
G1/4 2.5 0658 66 13 20 117 37 145 10 0.195
TN SRSEER
RIBIRFALE LI 2126 Q _ R
BN/ 327 Nl/min %ﬁﬂ(ﬁﬂ%ﬂ
o0 Illlln 86 0BA
400
2L RS OSHA 1910.95 (b)
294
300 T o 200310/ECHE S+
200 17 EokanRiEmRS/NAT L E,
MEmE N ERE.
100
0 ' — WEME
0 10 20 30 ) 50 (mm)
0656 =Zemwsi, THEE, FEAERGEE, BSPPRIZY
TR, RS, NBR c A F HHI L L1 kg
G1/4 25 0656 66 13 20 117 34 147 81 0.173
N $ERR
L L1 HRIBIRTF AL B LI 216
S8 (INVmin) 24 Q 524 NI/min -+ JEESERRE -
. I 0690 06 01
Il so
400 358 ]
270 0SHA 1910.242 (o)
w o bar 0SHA 191095 (o)
200 171 2003/10/ECH§ %
100 ok an RAEMRS/NAT L L,
4 NHEREIPERE.
0 — RFLLE
0 10 20 30 40 50 (mm)
0657 =&mmgsie, bAEE, HERETE, BSPPRIZY
THK, . NBR c & F H HI L L1 kg
G1/4 25 0657 66 13 20 117 37 145 82 0.168
MGEME: SRR
RIBIRF AL E SIS R R RS
& (N/min) 24 Q 524 Ni/min gg&g%ﬁéﬂﬁ
. i Illlln 86 0BA

400

300

200 171

100

0

0 10 20 30 40

50

Eh:

6 bar

RFME
(mm)

0SHA 1910242 (b)

0SHA 191095 (0)
2003/10/ECHE % :
FRIRIERRS N ELE,
PIESTE £ /00 e

Bllegris 7-9




_______EEEN —— (I T

MBS P B

0690 01  #pemsng

— c € G L L1 kg
L M12x1.25 2.5 0690 01 00 15 31 9 0.024
L1 |-
« EAR

- iR I = S mET
C ?G OSHA 1910.95 (b)
Q 327 Ni/min Illlll 86 dBA -_ 23 2003/10/EC¥#5 % :

Fokan RAEfms/ NI E,
MERBFERE.

0690 02 Z&mmy

waEm c & G L L1 kg
Mi2x1.25 2.5 06900200 15 31 9 0004

C iR

SHHE

- 2R BRI T WG

OSHA 1910.95 (b)/1910.242 (b)
Q 315 Nifmin i1 s — 2003/10/ECHE %
ERREMONH L,
TR
0690 03 kEemE
W c & G L L1 kg
Mi2c125 25 06900300 15 332 307 0,068

- BNEIALER

] - FERXBLESHH

&) 0SHA 1910.95 (o)

c \@ Q 386 N/min il 2. - 21 =) aoosnore 54
FRANREEMG/NETLLE,
T AP B

0690 04 =R&iEHER

smas c A G L L1 kg
M12x1.25 2.5 069004 00 15 102 77 0.033
L
X PN EE
R | SRR S
=D CRRE, BREEWESWEE
c \9G 0SHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)
Q 410 Nimin il s e - e 2003/10/ECHE %+
EoR AN RIS L,
NHE M E .
0690 05 kmemE
mmaR c & G L L1 kg
M12x1.25 2.5 06900500 15 316 292 0.065

‘ L
‘ L1

"—> - PhEEER
- EREECR H =S WS
O, it
el =
c \gG

=] OSHA 1910.95 (5)
2003/10/EC35 %+
Eokan RiEMme/ AT E,
MEMEIHERE.

Q 354 N/min ||I|I| 82 dBA -_ 21

7-10 Bllegris

| B |




| T T

B P R

0690 06 =2iEfEmw

SRR

L

’_—u

e oo =7

c o™ A

G L L1 kg

M12x1.25 2.5 0690 06 00

15 94 70 0.033

il o6 0

Q 350 NI/min

- Rz EMER
. BEYFN360°E [ ST
- RER. BRI EEEE

% OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)

-_— 21° 2003/10/ECIES:
FoR AN RIERRS AT L,
MEMEIPERE.
0690 06 01 EraEwEE
s c & G L L1 kg
M12x1.25 2.5 069006 01 15 94 70 0.033
L NEEER

||I|I| 86 dBA

Q 524 Nimin

- ERERGR N = SWIST, 360°KEE

% OSHA 1910.95 ()

- 21° 2003/10/EC¥5 %
ZoRkan RAEMRS/NE A £,
M E MBI ERE .-
0690 07 #LF 3000 1E L mEn
b ob C A G L L1 kg
4 M12x1.25 0690 07 00 15 35 13 0.024
L
| L BN
T LR S e

340 Nimin: (#2.7x4%)
200 Nimin: (s

Milie o5 - e

% 0SHA 191095 (b)
2003/10/ECH5 % :
FRIMRIERRSNEELE,
PIESTE SN e

0690 09 =Szzemm

IR

‘ X

-

J@

c = A

G L L1 kg

M12x1.25 2 06900900

30 405 185  0.021

TisesE: TIR¥EN

Iilne 6 0es

Q 660 Nmin

- AXERBHRESESR
- BT SFLE A E R R HUR AR R Bl R
- REB. ARG SIREE

% OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)

IR 2003/10/ECH6 %
140°5 % EFubed NG 1YW,
MERBIPERE.
0690 08 {EmgZming
s c & L L1 kg
M12x1.25 0690 08 00 475 26 0.033
- ERSRG
- IREIRIR, A
- REE. BEBMETEWEE
| % OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)
Q 240 N/min iy 730 - 20 2003/10/ECH§ % -

FREXBIPERE.

o

Bllegris 7-11




______ aEEEN —6— - EEEN

RS0 BT

069010 =m=&XxnrEmEE
Erey c & G L L1 kg
M12x1.25 25 0690 10 00 15 64 42  0.038

AR ERBR SR
SR
CRRE. BEEWELHEE

I % OSHA 1910.242 (b)
c Q 780 NU/min llie s9am - 2003/10/ECH8 %+
EEARHESE R MBI ERE.
069011 =m=e&xkrewg, HSE
maR c @™ H G GI L L1 kg
M12x1.25 2.5 06901100 30 15 76 54 0.045

-

THEE: BAREY

- SXREBHELBIER
- RER: EGRENET SHIEE
- B SRR B R U S K Bk

| ] oo 910220
Q 860 N/min Ilhe o0 mn - 20WE 2003/10/ECHE S -
140°5% EEMA RN T EMB I ELE.

7-12 Bllegris







ERESEIKIE

it

——

(T

X EANSSE LSS S (RE. fiE. hEEm S S T, tam
FECS, BTLLEH R TR A Ay T e A A E K .

B

0Z10 bar

e
-15°CE+50°C
TrR=ES:
20°CE+80°C

EIEE R E

7-14 Bllegris

EE RS SHEE BTERBESESERPA
RAETERT R, AU SRIRE -
b
ki | AU R il
AT LSS EUAE TS A0 B I RO AR mgt |
TR AR B E AR e |5
HAAMKIRS, BEAEGK OE:
REHE

15K4E

NEERE -
K, Tk PRl chusid

0Z20 bar A
o EESM:
EREREHEE
SRS A R
o ki
FEEE
-20°CE+100°C E#EE

1.

o R i )
S AR AR E A R
oKit BMEEEHSE

ik e SR A FIE LAY
PVCYRLRRE
an

FBESHEFSIMTER:

DI: 97/23/EC (PED)

DI: 2002/95/EC (RoHS), 2011/65/EC
DI: 1907/2006 (REACH)




| T T

EESHEKE

——

0623 REXFHSE, BSPPRIRSL
— H H
4, NBR c & G iinmax L L1 L2 kg
G1/4 2 0623 10 35 18 19 64 28 60 0119
ST A — KRB
0622 XS, BSPPRZLL
FER, NBR c A G H HI L L1 OT kg
G1/4 2 0622 26 73 18 175 205 82 29 7 0196
ST A — N KR
2299 ki
SEESSS, FES, NBR & H L kg
12 229912 01 140 126 0.471
XFNIKAS AT AR«
-RE GEF)
- AR AT AR B KR (ATLUARE A E)
1440 NI/min (air)
16.2 NI/min (k) = i
2299 AT
R, NBR & | L kg
L 12 22991220 774 0137
L RS AT LA T3 R ST 77 =
Midi P. 8-43 Maxi P. 8-46

R

AT (R X AN KA FOR] B A B S AE R AE AR,
 “Maxi” RIIF=RPHEEGEREBIELSHLE.

AT AfESE8E M “Midi”

o

Bllegris 7-15




_______EEEN —— (I T

ezl

EERAFMSHEE ] DERER, SEEE, e RS, RBBTIWR
18 (AT S Rk TR —E R T A,

it

S LABEEHE A | BEfFELRE:
.« —SHE
o —MaKKIZ I
o —MRIASBEIES., E5MEHEmM
BFRE, (EALHE
S ML ST 52, NTRIRERE
AT 8 £ 7 %
ARSI E
R ERGIHET ke

FH%S ReBHGOSHARSAHREMNL LY ﬂﬁfg@
MREHiE | REHA DR vl |3
H PRI 1T T 100% 5t 22 F0 s 2 i YN &
7 B HR AR B AT RO FR E AN AT % el ;
BINER N
5 BB = AT LURL D B Jahs

uﬁ"ﬁ:
« ZFBSH. B
« REBALTS: FHER

EfES
Tl WRRRA]

0Z10 bar

AR TH2EER

=5. -15°CE+50°C

FI&E=S: -200CE+80°C WE: TR

BUE: R

WE: PURHEE

i SO EME & T RSOSSN
DI: 97/23/EC (PED) DI: 1910.242 (b) [OSHA]
DI: 2002/95/EC (RoHS), R MEME M, BRE D LTUKTF
2011/65/EC 30 psis
DI: 1907/2006 (REACH) DI: 1910.95 (b) [OSHA] N
38 1B L IR B 5 A F-90
Eggiﬁﬁ%mmﬁﬁ+ﬁ$ D1 2008/10/EC
RERAFE v %1 DI: 2003/10/E
RS HEM I T RS Sgmmaaxnsg AxXe Qf pl*ﬁﬁ;;kﬁ?_ﬁlj .
13224/13225/ 13226. XF 5T H X H#E K "

M. BEELFUNFL7 dBA.
° fRiR
e EEBMATKNEHAR
o HEINRE
o Eifn




L sEEEm ——

St

0631..09 =i#t, THERE, BSPTIMEY

TREH, WER, SEE, c & | F H HI L kg
NBR, PUIEHEE

R1/4 063100 09 16 19251395 152  0.441
TREHHE. REEMEMESHATAI(0659 00 13)SiE1HE

0631..01 =&BSHE, THEE, BSPTIMEY

TE®H, @%E, NBR, PU c & | F H Hl L kg
=
R1/4 0631 00 01 16 19851485 154  0.575
TREAHE. BREEMAMMESHATAI(0654 00 13)SiE1HE

0631..23 #HgeRisine, #EHEE, BSPTIMEL
wjx;a%gﬁ {48, NBR, PU c & F H HI L kg

R1/4 06310023 16 195 1485154 0456
FRAE. MEBASMIESHI18(0653 00 13)S46HR. E5ME6 mm

0631..03 =iE#H, THEESRERE, BSPTIMEY
aéxea, W34, NBR, R c E F H Hi L kg

SERE
k R1/4 0631 00 03 16 165 1485 99  0.528
TRAHE. REEMAMMESKATA(0651 66 13)<181EE

. SH

v L

\ AN
P

— II \

Bllegris 7-17




_______EEEN —— (I T

SHREH

0631..02 s#t, bHiE#E, HHOEBE, BSPTIMIL

Ti28%, {EE. NBR, PU F HHI L k
WRNEE c E 9

R1/4 063100 02 16 163 1485101  0.524
TRHE. REEMEMIESHATH(0658 88 13)S4E4HE

0631..05 =s#gt, THE#E, HESHE, BSPTIMIL
IESH, @S, NBR, PU c & F H HI L Kg

BT
R1/4 063100 05 16 19551485163 0,536
TEHE. REEMEMIESHATH(0656 66 13)SIE4HE
<
— .I; g

0631..04 =, THERE, HESH, BSPTMEY

TIREE, $A%E. NBR, PU c F H H1 L k
IRHEE E 9

R1/4 063100 04 16 195 1485 163.5 0.536
TREHHE. REEMEMMESHATH(0657 66 13)SiEiHE

0631..07 =8, THERE, SATTEREE, BSPTIMAY

IR, %%, NBR, PU F H H1 L Kk
IEHEE C E 9

R1/4 06310007 16 163 1485 91 0617
TORASE . REERAIIE SHA1H(0656 66 19)SH04ER
) P T A
//' <

7-18 Bllegris




0631..06 s, A%, ERTFAEREE, BSPTIMEY

T2¥8%, {FER, NBR, PU
EHEE

c & F H HI L kg
R1/4 0631 00 06 16 1615 1485 93  0.501

TREHE. BEEMEMIESHATH(0655 66 13)S1E4HE
7 RS B I

0631..08 TaeRIstoE, THERE, ERTAERENE, BSPTIMRL

I2%8E, AR, NBR, PU
EHEE

c & F
R1/4 0631 0008 16

EHE. BREEMENESHAM(0653 66 13)S11HE
PR A M I

H HI L kg
163 1485 91 0.496

Bllegris 7-19




